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Sigurno je samo kako je u pravilu teško 

izdvojiti važne događaje iz proteklog 

perioda. Kažem u pravilu, budući da 

ovoga puta nemam nikakvih dilema.

U našem Vaillant svijetu definitivno 

najvažniji i najveći događaj u proteklom 

razdoblju bila je proslava 25. obljetnice 

izravnog rada tvrtke Vaillant na tržištu 

Republike Hrvatske. O tih naših prvih 

25 godina već ste čitali te ćete još čitati 

u ovom našem i vašem časopisu, a ja 

bih se ovdje zadržao samo na našoj 

proslavi. Impresivan broj gostiju, mnogo 

za Vaillant važnih ljudi na jednome 

mjestu, svečana atmosfera i ambijent 

velike dvorane Lisinski, vrhunski 

glazbeni doživljaj, puno emocija i 

pozitivnih vibracija, ugodno druženje, 

sve su to stvari koje su obilježile ovu 

našu proslavu. Bilo je divno vidjeti tako 

impozantan broj dragih ljudi i ja sam 

osobno uživao u svakom trenutku.

Još veće zadovoljstvo izazvali su brojni 

pozitivni komentari koje smo naknadno 

primili od velikog broja uzvanika. 

Jednom riječju, bilo je to događanje baš 

onakvo kakvo smo svi zajedno i zaslužili 

svojim radom proteklih godina te 

koristim ovu priliku kako bih još jednom 

zahvalio svima vama.

A što je obilježilo proteklo razdoblje u 

našem okruženju? 

Definitivno je, bez konkurencije i 

uvjerljivo, događaj s najviše impresija 

bio „cirkus“ koji su u Hrvatskom 

saboru izveli naši dragi političari svojim 

ponašanjem, rječnikom, stavovima ili 

bolje rečeno neimanjem stava. Ružno i 

tužno bilo je gledati ponašanje i slušati 

izjave ljudi koji bi svojim moralnim 

stavovima i svojim djelima trebali biti 

uzor svima nama i koji bi trebali biti 

slika našeg društva u cjelini. Vidjevši 

ono što smo svi vidjeli odgovorno 

tvrdim – to nije slika Hrvatske niti ljudi 

koji u njoj žive. Slika je to ljudi koji 

su se opijeni vlašću lansirali u neki 

izdvojeni svijet, svijet u kojem vladaju 

nemoral, nepoštenje i niske strasti i 

neki definitivno drukčiji kriteriji od onih 

kojima se vode „obični ljudi“. Kada bih i 

na trenutak povjerovao da je ono čemu 

smo svjedočili u Hrvatskom saboru 

prava slika Hrvatske ne znam kako bih 

dalje nastavio živjeti s tom činjenicom.

Ova dva događaja su dijametralno 

suprotna u svim elementima i ja sam 

ponosan što sam s vama dio one prve 

slike. Želim vjerovati da je to prava slika 

Hrvatske. Dokaz kako se i ovdje, a ne 

samo u nekakvoj Irskoj, može kvalitetno 

i dobro raditi i živjeti. Ponovit ću ovdje 

rečenicu koju sam izgovorio u svom 

govoru na našoj proslavi:

 „Sve drugo samo su pretpostavke. 

Ono što je uvijek činilo i što i danas čini 

razliku jesu ljudi. Oni koji su nekada 

radili za Vaillant, oni koji rade danas, 

a ja se iskreno nadam i oni koji će 

ubuduće raditi s tvrtkom Vaillant i za 

tvrtku Vaillant“.

Hvala vam svima još jednom što ste 

nam svojim radom, djelom i ponašanjem 

pomogli dokazati da se i u Hrvatskoj 

mogu stvarati lijepe slike i ispričati 

lijepe priče.

Mario Opačak,

direktor Vaillant d.o.o.
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brzo. Je li razlog tome što u određenim godinama života vrijeme brže leti ili je razlog u tempu 
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NOVOSTI
Piše: Krešimir Simon

„Facelift” logotipa 
Vaillant Servis Sistema 
Davne 2003. godine, tvrtka Vaillant odlučila je osnovati elitnu skupinu ovlaštenih 

servisa, danas poznatu pod imenom Vaillant Servis Sistem. Tada relativno mala 

skupina vrhunskih servisera, tijekom svih ovih godina razvila se u najkvalitetniju 

servisnu mrežu u Republici Hrvatskoj, i to ne samo na području toplinske tehnike.

Kako bi prepoznatljivost servisa u 21. stoljeću bila u 

skladu s promjenama i zahtjevima na tržištu, ove smo se 

godine odlučili modernizirati postojeći logotip Vaillant 

Servis Sistema koji vam ovim putem i predstavljamo. 

U skladu s reorganizacijom i novom segmentacijom 

Vaillantove servisne mreže, koju ćemo provesti tijekom 

2017. i 2018. godine, uskoro ćemo predstaviti i novi 

logotip Vaillant Servis Sistema kompleksnih sustava 

grijanja i hlađenja, koji se bavi servisnim aktivnostima 

vezanim uz dizalice topline, solarne sustave i zahtjevnim 

regulacijskim rješenjima. 

Danas, Vaillant Servis Sistem ima 96 servisnih tvrtki s 

210 servisera te je kao takav prepoznatljiv i kod krajnjih 

korisnika po kvaliteti rada i stručnosti. Svoju kvalitetu 

postižu stalnim školovanjem u Vaillantovom Edukacijskom 

Centru. Jedna od karakteristika članova Vaillant Servis 

Sistema su humanitarne aktivnosti, od kojih je svakako 

potrebno spomenuti pomoć našim korisnicima u 

poplavljenom području Županjske Posavine. 

No, novo digitalno doba postavlja i nove izazove pred 

članove Vaillant Servis Sistema, a to se odnosi na 

digitalizaciju servisa, program internetskog umreženja 

te zahtjevna tehnološka rješenja na području dizalica 

topline. 
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NOVOSTI
Piše: Hrvoje Milanović

5

U svega nekoliko klikova 
do grijanja  
  

S ovom vrstom web alata 

krajnji korisnik putem 

interneta u samo nekoliko 

klikova može pronaći 

informaciju o odgovarajućoj opremi za grijanje i 

pripremu potrošne tople vode, bilo da je riječ o plinskim 

kondenzacijskim uređajima ili solarnim sustavima. 

Standardizirani složeni paketi plinskih uređaja u 

različitim kombinacijama sa ili bez spremnika za 

PTV, različitim vrstama regulacija, kao i različitim 

solarnim paketima, olakšavaju krajnjem korisniku 

izbor odgovarajuće opreme, a sve prema zadanim 

jednostavnim logičnim kriterijima.

Krajnji korisnik u prvom koraku odabire odgovarajući 

paket, u sljedećem koraku zatraži informativnu opću 

ponudu; dalje odabirom s ponuđene Google karte 

odabire najbližu lokaciju i partnera (instalatera) s 

ponuđenog popisa instalatera. 

Osim toga što je lider u prodaji sustava i opreme za grijanje i hlađenje, Vaillant se također može 
pohvaliti činjenicom da na tržište redovito plasira razne uslužne novitete za sve svoje partnere. 
Tako smo i ovoga puta pripremili novost za cijelo tržište Republike Hrvatske i šire, a to je web alat 
za krajnje korisnike pod nazivom „grijanje-online.hr“.

Nakon odabira 

odgovarajućeg instalatera, 

instalater će biti upoznat s 

upitom koji je uputio krajnji 

korisnik putem e-maila, kao i podrškom koju pruža Vaillant 

prodaja. Dalje je sve stvar pregovora i konačnog dogovora 

između krajnjeg korisnika i instalatera.

Na ovaj način Vaillant osigurava svojim partnerima 

instalaterima dobivanje i ugovaranje posla od strane 

zainteresiranih investitora, krajnjih korisnika. Jednako 

tako, krajnji korisnik dobiva sve na jednome mjestu, 

informaciju o Vaillantovoj opremi, kao i odabir izvođača za 

instalaterske radove. 

Grijanje-online.hr internetska trgovina dostupna je putem 

naše internetske stranice www.vaillant.hr od mjeseca 

lipnja, a za više detalja molimo da kontaktirate kolege iz 

prodaje.
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PROIZVODI

zidne jedinice aroVAIR (oznake WN) dostupne su  

u snagama od 2,35 kW do 5,81 kW na grijanju te od  

1,97 kW do 4,25 kW na hlađenju. Svi modeli imaju 

integriran troputni prekretni ventil te se u sklopu isporuke 

nalazi i daljinski upravljač s postoljem za montažu na zid. 

Kazetne jedinice aroVAIR (oznake KN) dostupne su  

u snagama od 3,15 kW do 14,38 kW na grijanju te od  

2,48 kW do 10,64 kW na hlađenju. Kao i kod zidnih modela, 

kazetne jedinice također su opremljene integriranim 

troputnim prekretnim ventilom te se u sklopu isporuke 

dobiva daljinski upravljač s postoljem za montažu. 

Parapetne jedinice aroVAIR (oznake CN) dostupne su u 

snagama od 1,25 kW do 9,24 kW na grijanju te od 1,05 kW 

do 6,87 kW na hlađenju. Kao pribor moguće je isporučiti 

troputni prekretni ventil koji se integrira unutar kućišta 

same jedinice. Za ove modele na raspolaganju je poseban 

ugradbeni termostat s oznakom VA 1-WC C putem kojeg se 

kontrolira ulazna temperatura medija u svrhu sprečavanja 

cirkuliranja previsoke ili preniske temperature, ovisno o 

tome je li sustav u hlađenju ili grijanju. 

Kanalne jedinice aroVAIR (oznake dN) dostupne su  

u snagama od 2,59 kW do 20,1 kW na grijanju te  

1,68 kW do 11 kW na hlađenju. Kod svih modela moguće je 

podesiti statički tlak na 12, 30 ili 50 Pa kako bi se jedinice 

mogle prilagoditi kanalnim sustavima objekta kao i učinku. 

Troputni prekretni ventil također je dostupan kao pribor.

aroVAIR – novo doba ventilokonvektora 
Već duže vrijeme iščekujemo ventilokonvektore pod imenom tvrtke Vaillant 

kako bismo ponudili tržištu cjelovito rješenje. Unatoč činjenici da su dosadašnji 

modeli ventilokonvektora marke Saunier Duval bili dobro prihvaćeni na 

tržištu, Vaillant kao vodeća tvrtka uvijek ide korak dalje i planira sustave 

koji omogućavaju našim korisnicima vrhunsku udobnost življenja. Sukladno 

tome, od mjeseca svibnja ove godine u ponudi je nova generacija pod nazivom 

aroVAIR koja će biti dostupna u četiri izvedbe.

Kasetni ventilokonvektor

Parapetni ventilokonvektor

Piše: Dalibor Crnić

PROIZVODI
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PROIZVODI

aroVAIR – novo doba ventilokonvektora 

digitalni termostat VA 1-WC WK namijenjen je zidnim i kazetnim modelima te 

omogućava korisnicima preciznije upravljanja s prostornom temperaturom u 

odnosu na standardno rješenje. Pored toga, zahvaljujući velikom zaslonu prikaz 

svih funkcija i postavki pregledan je kao i pojedine informacije poput zamjene 

filtra i slično.

digitalni termostat VA 1-WC d namijenjen je parapetnim i kanalnim modelima. 

Korištenje termostata izuzetno je jednostavno a prikaz načina rada i funkcija je 

pregledan. Za sve korisnike koji žele jednostavniji termostat od navedenog, na 

raspolaganju je analogni model VA 1-WC DC. 

Nova generacija odlikuje se i činjenicom da su svi modeli opremljeni inverterskim 

motorima ventilatora. Zahvaljujući tome, ventilokonvektori mogu u svakom 

trenutku na optimalan način obavljati distribuciju toplinske ili rashladne energije 

u prostor. Dodatna pogodnost je i izuzetno tih rad koji je uvijek dobrodošao kod 

korisnika. 

Na kraju je svakako bitno napomenuti i da je s ventilokonvektorima moguće 

upravljati i integrirati ih u sustav regulacije s multimATIC 700 i modulima VR 70, 

odnosno VR 71 čineći pri tome kompaktno i sustavno rješenje.

Ventilokonvektori aroVAIR u kombinaciji s našim ostalim proizvodima omogućit 

će vam udobnost i ekonomičnost kakvu nudi samo Vaillant. 

Digitalni termostat VA 1-WC WK

aroVAIR u kombinaciji sa aroTHERM

Daljinski upravljač 

PROIZVODI
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Piše: Hrvoje Milanović

PaRTneRI

„Dizalica topline je svaki uređaj koji 
podiže toplinsku energiju s niže na višu 
energetsku razinu (temperaturu) s ciljem 
korištenja toplinske energije više razine”. 

Mjereno brojem instaliranih jedinica u 
svijetu, dizalice topline su među najbrže 
rastućim uređajima u području primjene 
obnovljivih izvora energije. 

Prema normativima Europske unije, sve više objekata 

će u budućnosti morati imati energetski efikasan sustav 

grijanja i hlađenja koji se zasniva na energiji dobivenoj iz 

okoliša. Važan poticaj u razvijenim zemljama je i uređeno 

zakonodavstvo, prije svega na području obnovljivih izvora 

energije te državne potpore za obnovljive izvore energije. 

U Hrvatskoj takve potpore ili subvencije za dizalice topline 

još uvijek nisu na razini zemalja zapadne Europe, no bez 

obzira na brojne poteškoće i nelogičnosti u sustavu, dizalice 

topline u Hrvatskoj ipak doživljavaju sve veću ekspanziju. 

U skladu s tim, mi u Vaillantu pobrinuli smo se da na 

vrijeme osiguramo kvalitetnu uslugu i, prije svega, obučimo 

partnere koji će svojim znanjem i iskustvom omogućiti 

Instalacija dizalice topline aroTHERM

Službeni logo certificiranih instalatera



PaRTneRI

Za prvu generaciju, održana je edukacija na kojoj su sljedeće tvrtke i njihovi zaposlenici stekli 
status - Certificirani instalateri za dizalice topline Vaillant:

Skupina I: ENERGO – S d.o.o., PEPUR MONTAŽA d.o.o., obrt za Instalacije RAJIĆ, TERMOMONT, KOS d.o.o.

Skupina II: FRAK d.o.o., TOPLO I HLADNO d.o.o., BANIĆ INSTALACIJE d.o.o., SILVA CALOR d.o.o., LOVRIĆ INSTALACIJE d.o.o.

kvalitetno rješenje koristeći Vaillantove dizalice topline i kod 

najkompleksnijih zahtjeva potencijalnog investitora.

Iz tog razloga organizirali smo „Akademiju za certificirane 

instalatere za dizalice topline Vaillant“ i to za one instalatere 

koji u najvećem opsegu ugrađuju Vaillantove dizalice topline. 

Svi instalateri koje završe ovu vrstu edukacije, isključivo 

specijaliziranu za dizalice topline, dobivaju certifikat s kojim 

dokazuju da su certificirani za postavljanje Vaillantove dizalice 

topline. Takvi instalateri, osim samog certifikata, ostvarivat će 

određene pogodnosti, npr. vizualno će se razlikovati od ostalih, 

bilo da je riječ o „brendiranoj“ radnoj odjeći ili pak oslikanim 

vozilima. Zatim će se organizirati posebne specijalizirane 

edukacije s manjim brojem sudionika, nositelji certifikata 

ostvarivat će prednost pri posjeti sajmovima i Vaillantovim 

proizvodnim pogonima te će se poduzimati određene 

marketinške aktivnosti (popis na Vaillantovoj web stranici u 

kategoriji Certificirani instalateri za dizalice topline Vaillant) i 

slično.

Edukacija se sastojala od teoretskog i praktičnog dijela, gdje su 

se potencijalni kandidati imali priliku upoznati s proizvodima 

na nešto drukčiji način, a sve kako bi bili što pripremljeniji za 

potencijalne investitore koji su danas sve sofisticiraniji u svojim 

zahtjevima, kao i traženim odgovorima. Polaganjem ispita 

stječe se certifikat koji vrijedi godinu dana, i svi oni koji su 

položili moraju obnavljati svoje znanje po pozivu Vaillanta kako 

bi svoj certifikat i zadržali.

Za sve one koji nisu imali sreće na prvom selekcijskom ciklusu, 

bit će organizirani novi na kojima će imati priliku položiti ispit i 

pridružiti se svojim kolegama. Osim toga, svi ostali koji jednako 

tako žele pristupiti stjecanju statusa Certificirani instalater 

za dizalice topline, mogu tu priliku iskoristiti svake godine, 

a na temelju broja ugrađenih Vaillantovih dizalica topline. 

O uvjetima i kriterijima pohađanja navedene „Akademije za 

certificirane instalatere za dizalice topline Vaillant“ možete 

saznati u odjelu prodaje ili pak kontaktirajte izravno vašeg 

prodajnog predstavnika. Puno sreće u radu i čestitke svima koji 

su postali Certificirani instalateri za dizalice topline Vaillant.

Certificirani instalateri za dizalice topline Vaillant, prva generacija

9
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Instalacija dizalice topline flexoTHERM

HP PUSH 2017. - još jače!

Piše: Hrvoje Milanović

PaRTneRI

Dizalica topline smatra se jednim od najučinkovitijih uređaja za dobivanje 
toplinske energije, a osobito su česte u bogatijim zemljama s razvijenom 
visokom ekološkom svijesti. 
Važan poticaj u razvijenim zemljama je i uređeno zakonodavstvo, prije svega 
na području obnovljivih izvora energije te državne potpore za obnovljive izvore 
energije.

Cijene sustava s dizalicama topline u Hrvatskoj nažalost 

još uvijek nisu dostupne širem broju korisnika, odnosno 

investitora. Razloga ima više, a oni najizraženiji su: 

nedostatak državnih poticaja za primjenu obnovljivih 

izvora energije, relativno visoke cijene uređaja i 

radova koje su rezultat malog broja proizvođača 

dizalica topline i educiranih izvođača radova. Bez 

obzira na brojne poteškoće i nelogičnosti u sustavu, 

dizalice topline ipak i u Hrvatskoj doživljavaju sve veću 

ekspanziju. U skladu s navedenim, Vaillant ništa ne 

prepušta slučaju i zato veliki naglasak stavljamo na 

jačanje svijesti o korištenju obnovljivih izvora energije, 

odnosno dizalica toplina, kao i njihovom korištenju. 

Iz tog razloga smo pojačali intenzitet aktivnosti na 

projektu HP PUSH, odnosno za sve naše instalatere 

pripremili smo model stimulacije za ugradnju naših 

dizalica topline aroTHERM, flexoTHERM /fexoCOMPACT 

i aroSTOR. Za ugradnju bilo koje dizalice u bilo kojoj 

kombinaciji, ostvaruju se dodatni popusti, kao i dodatni 

bonus na kraju godine. Jedan od važnijih kriterija za 

korištenje takvih pogodnosti su obavezno članstvo u 

VEP (Vaillant Exellence Partner) programu (program 

lojalnosti). 

Za one instalatere koji će  

instalirati najveći broj dizalica u 

2017. godini osigurano je nagradno 

putovanje u Tajland 2018. godine. 

Za dodatne informacije vezane za 

akciju, molimo da nam se obratite 

u odjel prodaje ili izravno našim 

prodajnim predstavnicima.
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APPLE iPhone SE 
MLLN2DN/A

WOLF GARTEN kosilica trave

PaRtneRI
Piše: Siniša Vasiljević

novi VeP program  
i prve nagrade

Kako bi si olakšao uređenje svje okućnice 

gospodin Dominik Bogdanić, firma CENTRO 

SERVIS d.o.o. iz Koprivnice, za ostvarene je 

bodove iz našeg VEP internetskog dućana 

izabrao Wolf Garten benzinsku kosilicu trave 

„Select 4200“. 

Kratko vrijeme postojanja VEP programa nije 

spriječilo ni gospodina Sašu Siročića, firma 

SIMONT INSTALACIJE iz Beletinca, da sakupi 

više od 10.000 bodova i da ih zamijeni za 

atraktivan mobilni telefon model 

APPLE iPhone SE MLLN2DN/A. 

Iako je naš novi Vaillant excellence Partner program vjernosti za instalatere 
startao tek početkom veljače, do sada se u njega prijavilo već više od 300 
Vaillantovih partnera instalatera. Veliki odaziv i interes rezultirao je i prvim 
vrijednim i zanimljivim nagradama koje su partneri ostvarili registracijom 
instaliranih Vaillant uređaja. 

Sigurni smo da će se sa povećanjem registriranih VeP članova i broj nagrada višestruko uvećati. 
ako se još niste uključili u novi VeP program vjernosti, prijavnicu možete zatražiti od prodajnog predstavnika 
zaduženog za vaše područje ili ju jednostavno skinite sa naše web stranice www.vaillant.hr (poglavlje Poslovni 
partneri). Ispunjenu VeP prijavnicu predajte prodajnom predstavniku ili ju pošaljite direktno na naš e-mail 
vep@vaillant.com. 

aktiviranjem VeP računa i članstva možete koristiti brojne pogodnosti koje će vam olakšati i pojednostavniti 
svakodnevno poslovanje, a registracijom instaliranih uređaja i sakupljanjem bodova moguće je ostvariti novčane 
nagrade i atraktivne proizvode za svakodnevnu uporabu. 

Pridružite se VEP programu još danas!
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PROIZVODI
Piše: Viktor Vušak

Stručan pogled u budućnost  
grijanja i hlađenja
U poznatom zagrebačkom hotelu „antunović“ 13. travnja 2017. godine 

održan je deveti po redu seminar „Mogućnosti primjene obnovljivih 

izvora energije“ u organizaciji tvrtke energetika marketing d.o.o.

Ovogodišnji seminar, kao i svih osam koji su do 

sada održani, okupio je sve najvažnije sudionike s 

područja obnovljivih izvora energije, ali i ključne 

predstavnike nadležnih tijela i operatora te 

akademske zajednice. Osim toga, predstavljena 

su i najnovija tehnička rješenja, dostignuća 

i ostvareni projekti proizvođača opreme za 

energetsko iskorištavanje šumske biomase i 

energetskih postrojenja kao što su Đuro Đaković 

Termoenergetska postrojenja, Polytechnik iz 

Austrije i Triveni Turbines iz Indije.

Središnji dio cijelog skupa bio je okrugli stol koji je 

okupio predstavnike Ministarstva zaštite okoliša 

i energetike, HROTE-a, hrvatskog operatora 

prijenosnog sustava, Gospodarskog interesnog 

udruženja Obnovljivi izvori energije Hrvatske 

i Udruge proizvođača peleta, briketa i drvne 

biomase (CROBIOM), ali i dizalica topline i solarnih 

toplinskih sustava poznatih njemačkih proizvođača 

a među kojima je naravno bio i Vaillant.

Kao i prethodnih godina, vodeći proizvođači 

opreme predstavljaju novitete s područja solarnih 

sustava i dizalica topline kao zasebnih sustava, 

a Vaillant odlazi korak dalje te predstavlja 

sustavna, odnosno cjelokupna rješenja ekološkog i 

ekonomski isplativog grijanja, hlađenja i pripreme 

sanitarne vode korištenjem više energenata i 

energije iz obnovljivih izvora.

Vodile su se rasprave i za vrijeme pauze

Bilo je više od 150 sudionika



13

PROIZVODI

Vaillantovo „drain-back“ kolektorsko polje

Vaillantovo stručno izlaganje

Vaillantovi uređaji koji su predstavljeni prilikom 

stručnog izlaganja predstavljaju vrhunski 

učinkovite dizalice topline iz serije Green iQ; 

flexoTHERM exclusive i flexoCOMPACT exclusive 

u kombinaciji s novim „drain-back“ sustavima 

auroFLOW plus. 

Sustav auroFLOW plus logičan je korak u 

daljnjem razvoju solarnih sustava, a prednost 

ove tehnologije očituje se u činjenici da solarna 

instalacija nije pod tlakom i nema isparavanja 

solarne tekućine. Prilikom pogonskog rada zrak 

se nalazi u gornjem dijelu solarnog izmjenjivača 

topline dok kroz donji dio izmjenjivača, solarnu 

crpku, kolektore i spojne cijevi cirkulira samo 

solarna tekućina. U trenutku kada nema dovoljno 

solarnog prinosa solarna crpka staje sa svojim 

radom, a samim time se i solarna tekućina 

gravitacijskim putem vraća prema solarnom 

izmjenjivaču topline dok se zrak vraća u kolektore. 

Kombinacija navedenih uređaja s novom serijom 

regulacija multiMATIC VRC 700 i komunikacijskim 

modulom VR 900 korisniku omogućuje 

jednostavno bežično upravljanje cjelokupnim 

sustavom putem besplatne aplikacije multiMATIC 

App (VRC700) za pametne telefone i tablete.

Vaillant je još jednom pokazao da razumije potrebe 

korisnika koji zahtijevaju cjelokupna, sustavna i 

inteligentna rješenja, uz važnost očuvanja okoliša i 

smanjenje troškova bez gubitka komfora.

Više informacija o proizvodima i opisanim 

sustavnim rješenjima možete dobiti od Vaillantovih 

djelatnika ili na www.vaillant.hr. Uz Vaillant, 

ulaganje u budućnost nikada nije bilo isplativije.
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• Četvrtak, 20. travnja 2017. – 19:00 sati

• Velika koncertna dvorana Vatroslav Lisinski

• Povod: 25. rođendan tvrtke Vaillant d.o.o.

• Broj uzvanika: 1700

• Poklon svima: privatni koncert Olivera Dragojevića

14

Piše: Sunčana Starček

PaRTneRI

Ovaj, 25. rođendan tvrtke Vaillant d.o.o. u Hrvatskoj obilježili smo velikom proslavom na kojoj su se okupili naši dugogodišnji 

partneri, predstavnici iz stručnih udruga, politike i medija te bivši i sadašnji zaposlenici. U znak zahvale dodijeljena su tom prilikom 

prigodna priznanja prvim zaposlenicima, prvim servisima te uvoznicima-veletrgovcima koji su od samog osnutka gradili robnu 

marku Vaillant na hrvatskom tržištu. 

Vaillantovom pozivu na proslavu odazvalo se više od 1700 uzvanika 

što znači da je koncertna dvorana bila gotovo popunjena. Prigodne 

riječi uputili su publici:

•	 Mario Opačak, direktor tvrtke Vaillant d.o.o. Hrvatska i   

 jugoistočne regije

•	 Petr Stoklasa, direktor prodaje i marketinga koncerna   

 Vaillant Group za istočnu Europu

•	 dr. Marc Andree Groos, član Upravnog odbora koncerna   

 Vaillant Group za prodaju, marketing i servis

Rođendanska proslava bila je u skladu s misli vodiljom te 

večeri - Za uspjeh su najvažniji ljudi i dobri odnosi. Tako 

su se i govornici tematski fokusirali upravo na ljude i njihov 

dugogodišnji doprinos tvrtki i robnoj marki Vaillant u Hrvatskoj:

M. Opačak: „Ključ svih naših uspjeha bili su ljudi.“

P. Stoklasa: „Danas su manje u središtu proizvodi a više sami 

ljudi“ 

Dr. M.A. Groos: „Ljudi čine razliku. Svi vi, naši partneri, 

prijatelji i zaposlenici činite razliku.“

Kako su ljudi i njihov značaj za robnu marku Vaillant bili u 

središtu te večeri tako je i zabavni dio bio poklon upravo njima.

Posebnim, možemo reći, gotovo privatnim koncertom Oliver 

Dragojević je oduševio gledatelje, kako nastupom tako i svima 

dobro znanim pjesmama te prisnoj atmosferi koju je uspio 

stvoriti.

Nakon koncerta gosti su imali priliku uz koju čašu pjenušca 

nazdraviti Vaillantu te obnoviti sjećanja, razgovarati s dragim 

ljudima i uz to se ugodno zabaviti.

Kako nam je bilo pogledajte i na našem Youtube kanalu  

Vaillant Hrvatska.

Rođendanska proslava za pamćenje
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PaRTneRI

Rođendanska proslava za pamćenje
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PaRTneRI
Piše: Tomislav Đurak

Vodice 
– 5. Dani inženjera strojarstva 

U organizaciji Hrvatske komore inženjera strojarstva, u razdoblju od 29. – 31. ožujka, 
2017. godine u Vodicama je održan jubilarni 5. međunarodni kongres pod nazivom 
Dani inženjera strojarstva. Kongres je uz inženjere strojarstva ugostio i inženjere 
ostalih struka, kao i niz uglednih gostiju i predavača te proizvođača strojarske 
opreme. 

Kongres je ponudio čitav niz stručnih 

tema koje su vezane uz strojarsku 

struku, a odnose se na zakonsku 

regulativu, energetsku učinkovitost, 

energetska postrojenja, procesna 

postrojenja te zaštitu okoliša i održivi 

razvoj. Uz posljednju temu izravno 

je vezan i Vaillant, koji je i ovoga put 

podržao stručni skup i upotpunio ga 

svojom prezentacijom uređaja iz serije 

proizvoda Green iQ. Prezentacijom 

je pokazano u kojoj mjeri Vaillant 

drži do očuvanja okoliša kroz čitav 

životni vijek visokoučinkovitih uređaja, 

odnosno od samog razvoja uređaja, 

preko proizvodnje pa sve do njegovog 

pogonskog stanja.

Od pregršt zanimljivih tema izdvajamo 

nekoliko njih koje su privukle najviše 

pažnje i zanimanja. Zajedničkim 

snagama doc. dr. sc. Miodrag Drakulić 

i dipl. ing. stroj. Tomislav Tkalčić 

predstavili su strojarski sustav aktivne 

zaštite od požara te grijanja, ventilacije i 

klimatizacije novog putničkog terminala 

Međunarodne zračne luke Zagreb, gdje 

je prezentirana kvaliteta i stručnost 

hrvatskog inženjerskog tima koji je 

radio na projektiranju ovih sustava. 

Vrlo zanimljivo predavanje održao je 

i prof. dr. sc. Simon Muhič s Fakulteta 

za tehnologije in sisteme iz Novog 

Mesta, iz Slovenije, koji je govorio o 

termotehničkom sustavu srednje škole 

iz Nove Gorice. Na navedenom objektu 

korištena je sinergija sunčeve energije 

i energije pohranjene u podzemnim 

vodama čime su ostvareni iznimno niski 

pogonski troškovi grijanja i hlađenja. 

Poseban je bio i okrugli stol dipl. ing. 

stroj. Mensura Smirka koji je govorio o 

energetskom potencijalu koji se krije u 

košticama iz maslinove komine.

Hrvatska komora inženjera strojarstva 

trudi se prepoznati i nagraditi kvalitetan 

rad svojih članova pa su i na ovom 

kongresu dodijeljene diplome za 

značajan doprinos u ostvarivanju 

temeljnih zadaća Komore, kao i za 

doprinos u razvoju projektantske 

strojarske struke, a diplome su dobili: 

dipl. ing. stroj. Ljerka Orešković; dipl. 

ing. stroj. Borislav Režek i područni 

odbor Osijek Hrvatske komore inženjera 

strojarstva.

Dobitnici diploma

Logo ovogodišnjeg kongresa



17

PaRTneRI

Promicanje vrijednosti strojarske 

struke, kao i razmjena iskustva i 

znanja omogućuju razvoj vrhunskih 

strojarskih rješenja. Naravno, vrhunsko 

rješenje zahtijeva i vrhunske uređaje, 

a Vaillantovi uređaji iz serije Green 

iQ predstavljaju sam vrh tehnologije 

grijanja, hlađenja i pripreme potrošne 

tople vode. Iz serije proizvoda Green 

iQ dolaze nam tri uređaja: ecoTEC 

exclusive, flexoTHERM exclusive i 

flexoCOMPACT exclusive. Kombinacija 

navedenih uređaja s novom serijom 

regulacija multiMATIC 700 i 

komunikacijskim modulom VR 900 

omogućuje korisniku jednostavno 

bežično upravljanje termotehničkim 

sustavom putem besplatne aplikacije 

multiMATIC App za pametne telefone  

i prijenosna računala. 

Vaillant uvođenjem serije proizvoda 

Green iQ mogućnost iskorištenja fosilnih 

goriva (plin) i obnovljivih izvora energije 

(OIE) podiže na još višu razinu, a 

dodatne informacije o ovim proizvodima 

zatražite od Vaillantovih djelatnika ili na 

internetskim stranicama www.vaillant.hr.

Vaillant Green iQ – oznaka vrhunske kvalitete

Tomislav Đurak prilikom izlaganja
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ZAGREB

Split

Zadar

Šibenik

Dubrovnik0 km 22 44 66 km

Piše: Zdenko Bradić

VIJeSTI IZ DaLMaCIJe

Jer ljudi su na prvome mjestu
25 GODIna VaILLanta - InVaZIJa DaLMatInaCa U LISInSKOM

ELEKTROMEHANIKA 
- Tomo i Tanja

Goran i Mia
Patrik i Lana

  
TUB 
- Vlado i Silvana

VODOINSTALATERSKI OBRT  
ĐEREK-RADOVIĆ 
- Mladen i Ankica

ELEKTROLUX T.S. 
- Boris i Gordana

ŽEPOH SPLIT
- Hrvoje i Ivana

DVA SU BRANDA 
„VAILLANT “ I „OLIVER“ 
- ZNAJU TO NAŠI 
DALMATINCI I ZATO  
IM VELIKO HVALA.

PETROKOV SPLIT 
- Zoran i Ankica

FERO-TERM DUBROVNIK 
– Zlatko Šimunović

FERO-TERM METKOVIĆ 
– Josip i Slavica

BURIĆ INSTALACIJE  
– Tomislav i Marijana

FERO-TERM SPLIT 
- Zlatko Krivić

ORA-MONT 
– Vedrana i Lada

Dva „branda“ ...i gitara

SILVA CALOR D.O.O 
– Goran i Vesna

BRASS 
– Deni i Sanja

TERMO TABULA 
- Antonijo Tabula

LOVRIĆ INSTALACIJE J.D.O.O.  
– Ivan Lovrić

TERMOINSTALACIJE BEPO  
– Josip Božiković

U.O. NOVICA 
– Zorko i Lući

Hvala vam kolege i prijatelji:
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ZAGREB

Split

Zadar

Šibenik

Dubrovnik0 km 22 44 66 km

VIJeSTI IZ DaLMaCIJe
Split

25 GODIna VaILLanta - InVaZIJa DaLMatInaCa U LISInSKOM

...i gitara ...te sadašnjost, prošlost i budućnost

...i simboli 

CONDOR 
– Dragan i Slađana

TEHNIČKE INSTALACIJE  
– Marijo i Anita

AV – CONSULTING 
– Joško Vudrag

FENOLED 
– Glavina Tomo

DIMNJAČARSKI OBRT 
MARTINOVIĆ 
– Božidar i Silvija

VM – FRIGO 
– Vedran Žilić

 Živjeli!!!
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Mali 
Lošinj

Mali Lošinj ugostio je simpozij 
„Savjetovanje upravitelja nekretnina“ 
od 26. do  29. travnja 2017. godine 
na kojem je bilo prisutno pedeset i 
sedam upravitelja zgrada s područja 
cijele Republike Hrvatske. Simpozij 
je organizirala udruga Upravitelj, a 
ondje je aktivno sudjelovao i Vaillant 
kao sponzor skupa. 

Posjetitelji simpozija imali su priliku razgledati Vaillantov Infomobil 

koji je bio izložen ispred Hotela Aurora u Malom Lošinju. Gospodin 

Hrvoje Milanović na drugom danu simpozija održao je predavanje 

na temu obnovljivih izvora energije. Na predavanju su prikazane 

mogućnosti korištenja obnovljivih izvora energije uz pomoć 

Vaillantove opreme. Na predavanju je bilo prisutno više desetaka 

predstavnika upravitelja zgrada. 

Poslije predavanja Vaillant je održao prigodnu podjelu nagrada kod 

svog Infomobila. Posjetitelji su iskazali velik interes za proizvode 

tvrtke Vaillant uz poseban naglasak na dizalice topline i solarne 

sustave. U razgovoru s predstavnicima višestruko je istaknuta 

mogućnost korištenja dizalica topline i solarnih sustava u zgradarstvu 

te mogućnost kombiniranja navedenih tehnologija s konvencionalnim 

tehnologijama. 

Za nas je, s druge strane, bilo vrlo korisno informirati se o novim 

trendovima u upravljanju zgradama. 

VIJeSTI IZ ISTRe
Piše: Leon Šikulec

Mali Lošinj - Savjetovanje  
upravitelja nekretnina

Vaillantov Infomobil ispred Hotela Aurora



Naime, za svaki objekt može se ponuditi nekoliko rješenja u skladu s 

namjenom samog objekta. Tako je bilo i u slučaju pansiona u gradu 

baroka koji je omiljeno mjesto boravka posjetitelja Varaždina, mjestu 

gdje su mnoge generacije Varaždinaca proslavile krštenja, rođendane, 

ulaske u bračne vode te su sklopljena mnoga poslovna prijateljstva.

Iz svega spomenutog zaključujemo da je uz energetsku učinkovitost 

ipak još važnija sigurnost pogona. Osobito kada je riječ o kompleksu 

koji se sastoji od restorana, sale za proslave i soba za noćenje. Da bi 

se gostima osigurali maksimalni komfor i sigurnost, vlasnicima je bilo 

jasno da takve zahtjeve mogu ispuniti svrstavajući se uz tvrtku Vaillant.

Iako Vaillant nudi širok prodajni program visokoučinkovitih 

kondenzacijskih uređaja, u ovom slučaju posebno se isticao kotao 

ecoVIT exclusive VKK. 

S obzirom da je bila riječ o modernizaciji kotlovnice, odlučili smo 

se ponuditi uređaj koji je po svom konceptu idealan za spajanje na 

postojeću, tzv. crnu instalaciju, pri čemu smo se odlučili za kaskadni 

spoj dvaju uređaja po 47 kW. Naime, ecoVIT exclusive VKK ima 

veliki sadržaj vode u kotlu, izmjenjivač topline od plemenitog čelika, 

modulirajući rad plamenika a pripremom potrošne tople vode upravlja 

sustav Aquakondens. Drugim riječima, ecoVIT exclusive VKK štedi 

energiju i za vrijeme pripreme tople vode tako da uređaj u svom 

pogonu štedi energiju tijekom grijanja i pri pripremi tople vode.  

Samim time investitorima se osiguravaju niži mjesečni troškovi za plin.

Kaskada – ecoVIT exclusive VKK 476/4

Piše: Boris Topličanec

PROIZVODI

Kvaliteta i tradicija se prepoznaju

U vrijeme kada se velika pozornost 
posvećuje uštedi energije i ekologiji, 
korisnici se nalaze pred dilemom kada je 
potrebno izvršiti rekonstrukciju kotlovnica. 

Restoran i pansion Garestin
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SLO
Piše: Mitja Janež

Na Sajmu Dom, ove godine su robnu 

marku Vaillant predstavile tri tvrtke. 

U Infomobilu ispred paviljona B2 bila 

je tvrtka Tošnjak d.o.o., u paviljonu B 

tvrtka Remih inženiring, a u paviljonu 

B2 tvrtka Loren Line d.o.o. Zbog sporog 

rasta tržišta novogradnje korisnici su se 

zanimali uglavnom za dizalice topline, 

ventilaciju i plinske uređaje. Plinski 

sustavi su zanimljivi na području gdje je 

razgranata mreža zemnog plina. Nažalost, 

na tržištu ukapljenog naftnog plina osjeti 

se drastičan pad potražnje i prestanak 

korištenja tog energenta, što povećava 

potražnju za dizalicama topline.

Osim instalatera koji su nas zastupali na 

sajmu bilo nam je drago da su se naša 

tehnička  rješenja prikazivala i u okviru 

ponuda ponuđača montažnih kuća.  

Osim montažnih kuća proizvođača 

Lumar, koji već dugi niz godina nudi našu 

opremu u svom programu, ove godine se 

pojavio još jedan renomirani proizvođač. 

Na sajmu se tvrtka Marles predstavila s 

ponudom naših dizalica topline aroTHERM 

i ventilacijskih uređaja recoVAIR. 

Dojam sa sajma je da zbog niskih cijena 

električne energije raste potražnja za 

eloBLOCK uređajima, podjednako za 

novogradnju i za sanaciju sustava grijanja 

u višestambenim zgradama, gdje su 

mogućnosti za zamjenu sustava grijanja 

ograničene.

Gregor Tošnjak - Tošnjak d.o.o.

Sajam 
Dom 2017.
Gradite, obnavljate ili to planirate? S ovim sloganom 
organizatori su pozvali na ovogodišnji Sajam Dom 
u Ljubljani. na sajmu se od 7.-12. ožujka predstavilo 
580 tvrtki iz 32 zemlje, što je više nego prošle godine. 
njihovu ponudu vidio je otprilike jednak broj posjetitelja, 
tj. 56.000 ljudi.



SLO
Piše: Mitja Janež

Uz rastuću potražnju za pametnim 

sustavima grijanja i hlađenja, novih 

i starih, koje pokrivamo s našim 

jednostavnim  aplikacijama netATMO, 

eRELAX, VR 900, povećava se i potražnja 

za ventilacijom. Zamijećen je velik porast 

Ekipa tvrtke Loren Line d.o.o. Izložbeni prostor tvrtke Remih inženiring d.o.o.

potražnje za lokalnim rekuperatorima 

zraka, koje će Vaillant u drugoj polovici 

2017. godine ponuditi na tržištu. Tada na 

slovensko tržište uvodimo uređaj VAR 60, 

ventilacijsku jedinica za stanove i kuće. 

Ovom prilikom želimo zahvaliti svim 

našim partnerima koji nas na sajmovima 

diljem Slovenije predstavljaju i šire dobar 

glas o robnoj marki Vaillant.
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BiH
Piše: Jasenka Ljubović

Posjeta glavnom uredu Vaillant  

Trodnevno putovanje započelo je 10. svibnja, u ranim jutarnjim 

satima, letom za Düsseldorf te se nastavilo organiziranim 

prijevozom za Remscheid. Po dolasku u glavni ured Vaillanta 

gostima je priređen ručak kao i piće dobrodošlice, nakon čega su 

krenuli u razgledanje tvornice koja se prostire na nekoliko etaža. 

Potom je uslijedila kratka pauza, kada je napravljena i grupna 

fotografija. Obilazak je nastavljen u Vaillant experience centru 

koji se prostire na oko 1300 m2. Gosti su se prepustili ovom 

čarobnom putovanju kroz Vaillantov vremeplov. U ime tvrtke 

Vaillant Remscheid skupinu je srdačno dočekala kolegica 

Nagrebetska Lidia, koja je za ovu prigodu pripremila kratku 

prezentaciju o povijesti i porijeklu robne marke Vaillant. 

Putovanje kroz Vaillant expo bilo je interaktivno i uzbudljivo 

iskustvo. 

Drugog dana, skupina je u jutarnjim satima krenula u Düsseldorf 

kako bi po planu i programu nastavila obilazak. Po rasporedu, 

uslijedio je Solingen „light tower“, na kojem je 2010. godine 

napravljena rekonstrukcija te instaliran cjelokupan Vaillantov 

sustav za grijanje i hlađenje ovog povijesnog objekta, te su 

ugrađeni uređaji koji koriste obnovljive izvore energije. Na 

vrhu tornja nalazi se rotirajući restoran u kojem je večera pravi 

izazov. Naši su gosti zasigurno uživali, kako u gurmanskoj 

ponudi, tako i u impresivnom pogledu koji se pruža s tornja, a 

čija je visina 38 metara. Treći dan bio je rezerviran za šetnju i 

razgledavanje grada. Sigurni smo da su naši gosti uživali u ovom 

putovanju te da su sa sobom ponijeli samo lijepe uspomene. 

SKUPIna OD 13 tRGOVaCa, na ČeLU S VeLetRGOVInOM eCOS D.O.O. VIteZ, POSJetILa Je 

GLaVnI VaILLantOV UReD U ReMSCHeIDU, tVORnICU, eXPeRIenCe CentaR –  

„VaILLant eXPO”, KaO I tORanJ SOLInGen. DOMaĆInI PUtOVanJa BILI SU DIReKtOR SeMIR 

BOtIĆ te KOLeGa IVan PeHaR. 

Ispred glavnog ureda Vaillanta

Grupna fotografija Vaillant experience centar

Posjet tvornici i showroomu

Pogled s vrha tornja Solingen
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nagradno putovanje u Pariz

Pobjednik bonus akcije bila je tvrtka 

As-Gas iz Sarajeva, koja je ispunila 

sve potrebne uvjete i osvojila vrijedno 

putovanje. Njihov izbor bilo je putovanje 

u Pariz, u razdoblju od 20. do 24. 

travnja 2017. godine. 

Tvrtka As-Gas dugogodišnji je partner 

i prijatelj tvrtke Vaillant te član 

Vaillant Servis Sistema. Još davno su 

prepoznali kvalitetu i snagu naše robne 

marke i ukazali nam svoje povjerenje te 

se odlučili za rad i poslovnu suradnju s 

tvrtkom Vaillant.

 Vlasnik tvrtke As-Gas, gospodin Amir 

Greljo, odlučio je na ovo putovanje 

povesti svoju suprugu, ujedno i 

djelatnicu tvrtke, kao i šestogodišnju 

kćerkicu, kako bi ovo putovanje 

pretvorili u pravu obiteljsku idilu. 

Grad svjetlosti je sigurno očarao naše 

putnike, naročito svojim bogatim i 

prepoznatljivim znamenitostima. No, 

tu nije bio kraj. Poslastica za svu djecu, 

ali i odrasle, je svakako Disneyland, u 

kojem se obitelj Greljo dobro zabavila te 

provela nezaboravne trenutke. 

Da se vrijedi potruditi i sudjelovati u 

Vaillantovim akcijama, dokaz je tvrtka 

As-Gas koja je i osvojila ovu zanimljivu i 

vrijednu nagradu. Ostalim sudionicima 

zahvaljujemo na sudjelovanju i želimo 

više sreće drugi put! 

Ured Vaillanta u Sarajevu 

krajem 2016. godine organizirao 

je bonus akciju za kupovinu 

plinskih kondenzacijskih uređaja. 

akcija pod nazivom: „Pravac u 

poslovanju određuje pravac u 

putovanju” imala je uvjet, a to 

je kupovina 10 kondenzacijskih 

uređaja u trajanju od 5 dana! 

Glavna nagrada bila je putovanje 

na jednu od atraktivnih svjetskih 

destinacija: Pariz, London ili Beč 

- po izboru, za dvije osobe, u 

trajanju od 4 dana.

Obitelj Greljo u gradu svjetlosti

S Vaillantom u Pariz Disneyland Zabava uz omiljene likove  
iz crtića
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Partner tvrtka/obrt web adresa Popust na ViP karticu

Globtour Event d.o.o. www.globtour.hr 
www.cwt.hr

20% popusta na agencijsku naknadu pri 
organizaciji putovanja

Kontrolbiro d.o.o. www. kontrolbiro.hr 10% popusta na mjerenje emisija onečišćujućih tvari u zrak iz nepokretnih izvora.

Congrego d.o.o. www.congrego.hr 10% popusta na ugovorenu cijenu mjesečnog paušala za vrijeme trajanja prva tri mjeseca  
ugovorene poslovne suradnje.
Gratis usluga otvaranja poslovnih knjiga poduzetnicima početnicima (novoregistriranim  
poduzetnicima)

Sciomagis d.o.o. www.sciomagis.com 15% popusta na redovite cijene usluga

Belmet 97 d.o.o. www.belmet97.hr Popust: 10% na ponudu firme KIMO

Konplast d.o.o. www.konplast.hr Posebna cijena za DimSun Mobilnu aplikaciju namijenjena subjektima koji pružaju dimnjačarske 
usluge:
- za jednokratnu uplatu: 3.000,00kn + PDV za prvi uređaj
                                            50% popusta za svaki dodatni uređaj (=1.500,00kn + PDV)
- uz mjesečnu naknadu:  89,00kn + PDV za prvi uređaj
                                            50% popusta za svaki dodatni uređaj ( = 44,00kn + PDV
Na sve naše ostale programe i aplikacije nudimo 15% popusta (detaljniji popis naših programa 
možete pogledati na linku: www.konplast.hr/proizvodi.html

mRU d.o.o.
mjERNA  
TEHNIKA zA OKOLIŠ

www.mru.hr 10% - Ovlašteni Vaillantovi serviseri
15% - Članovi VSS-a

Falkensteiner
Family Hotel 
diadora****s
Hotels & Residences 
Punta Skala

www.falkensteiner.com/hr/
hotel/diadora 

10% na smještaj na bazi punog pansiona u Falkensteiner Family hotelu Diadora****s

Pri rezervaciji treba samo navesti da koristite popust za članove Vaillant VIP kluba. 
email: reservations.diadora@falkensteiner.com

Za sva pitanja i ponude novih partnerstva molimo da nam se obratite na info@vaillant.hr. 
Aktualni popis možete uvijek provjeriti na našoj internetskoj stranici: www.vaillant.hr.

Ovo nije kreditna kartica i može se koristiti samo za potrebe 

kluba 
 - Vaillant i Partneri

Vaillant d.o.o.    Tel.: 01/6188 670    Faks: 01/6188 669   

www.vaillant.hr   

   vip@vaillant.hr

Ovo nije kreditna kartica i može se koristiti s
amo za potrebe 

kluba 
 - Vaillant i P

artneri

Vaillant d.o.o.    Tel.: 0
1/6188 670

   Faks: 01/6188 669   

www.vaillant.hr   

   vip@vaillant.hr

VIP karticom  
do popusta

Piše: Sunčana Starček

PaRTneRI

novo lice Vaillanta  
na društvenim  
mrežama

VIP KaRTICa

Tako nas od 15. travnja možete 

pronaći na novoj Facebook stranici 

Vaillant Hrvatska s redovitim 

objavama kroz tjedan, kao i s 

aktualnim informacijama. Pozivamo 

vas da nam date svoj , da nas 

pratite, dijelite i komentirate. 

Postavite svoja pitanja skriveno  

ili otvoreno i mi ćemo vam vrlo brzo 

odgovoriti. Naravno, tu će se naći  

i koja nagradna pitalica ili natječaj  

sa zanimljivim nagradama.

Kako digitalni svijet 
zauzima sve više našeg 
svakodnevnog prostora 
Vaillant je odlučio 
intenzivnije koristiti ovu 
platformu za komunikaciju 
sa svojim partnerima  
i korisnicima.

Ljubitelje pokretnih slika podsjećamo i 

na naš Youtube kanal Vaillant Hrvatska 

koji redovito nudi zanimljive nove video 

priloge koji vas mogu zabaviti i pomoći 

vam u vašoj svakodnevnici.
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Piše: Mario Opačak

PaRTneRI

Hrvatski savjet za zelenu gradnju 

osnovan je 2009. godine, a cilj rada 

udruge je predvoditi transformaciju 

hrvatskog tržišta graditeljstva 

i nekretnina prema održivosti, 

promovirajući programe zelene gradnje 

i tehnologije, kao i integraciju dostupnih 

i stečenih znanja, iskustava i spoznaja o 

zelenoj gradnji u projektiranje i dizajn,  

te izvođenje i funkcioniranje građevina  

u Hrvatskoj.

Vaillant je ponosni član HSZG-a već 

nekoliko godina, a na posljednjoj 

godišnjoj skupštini udruge direktor 

Vaillanta, Mario Opačak, imenovan je 

za člana Upravnog odbora Hrvatskog 

savjeta za zelenu gradnju.

Vjerujemo da ćemo i na taj način 

dati svoj doprinos promociji „zelenih 

tehnologija“ u Hrvatskoj.

Novi Upravni odbor HSZG-a

Unatoč brojnim skepticima koji nisu 

vjerovali da je to moguće, i ovo 33. 

izdanje još je jednom pokazalo kako 

bi poput Opatije i ovaj skup mogao  

s pravom nositi naziv „stara dama“.  

S više od 600 prijavljenih sudionika  

i tri vrlo sadržajna dana još 

jednom je potvrđen status vodećeg 

okupljanja u našoj struci.

Nastup tvrtke Vaillant, koju je 

predstavljao naš direktor Mario 

Opačak, svojom prezentacijom na 

temu „Očekivani globalni energetski 

miks i donošenje odluke o odabiru 

tehnologije grijanja za kućanstva“ 

bio je zapažen te je dobio pohvale  

od prisutnih sudionika skupa.

Opatija – stara dama
U Opatiji je od 3. do 5. svibnja održan 33. po redu 

Međunarodni susret stručnjaka za plin u organizaciji 

Hrvatske stručne udruge za plin. 

Mario Opačak 
 – novi član  
Upravnog odbora 
Hrvatskog savjeta  
za zelenu gradnju



NOVOSTI
Piše: alan Babić

spareCHeCK – aplikacija  
za rezervne dijelove

Pristup aplikaciji bit će moguć s korisničkim imenom i 

lozinkom koju svaki ovlašteni serviser već koristi za pristup 

zaštićenom području na Vaillantovoj internetskoj stranici 

pod rubrikom „Poslovni partneri”. Nakon prvog pristupa 

aplikaciji potrebno je dodatno proći određene korake 

utvrđivanja autentičnosti. Aplikacija pritom automatski 

vodi korisnika kroz taj proces.

Korištenjem aplikacije spareCHECK moguće je vrlo lako  

i brzo doći do tražene informacije o rezervnim dijelovima 

svih Vaillantovih uređaja (cijena, kataloški broj, slika).

 Informacijama je moguće pristupiti na dva načina:

•	 odabirom	modela	uređaja	(prema	grupi	proizvoda)	ili	

•	 skeniranjem	bar	koda	uređaja,	odnosno	rezervnog	dijela.	

Odabrani rezervni dio automatski se sprema u „košaricu“ 

te se potom može izravno poslati u Vaillantov odjel 

rezervnih dijelova kao narudžba. Aplikacija može raditi u 

 „online“ (mrežnom) ili „offline“ (izvan-mrežnom) načinu 

rada, ovisno o kvaliteti i dostupnosti internetskog signala 

na određenom području.

nova usluga iz Vaillanta zasigurno će posebno obradovati 

naše ovlaštene partnere -servisere. tijekom mjeseca 

lipnja ovlaštenim Vaillantovim serviserima bit će 

dostupna besplatna aplikacija za rezervne dijelove pod 

nazivom „spareCHeCK“. aplikacija će se moći koristiti 

putem pametnih telefona koji posjeduju operativni sustav 

„android“ ili „iOS“. 

Vaillantovi ovlašteni serviseri bit će posebno informirani kada aplikacija bude 
spremna za preuzimanje i korištenje. Pratite stoga naše informativne kanale.


